I

o

Q]
=

St 7 AlZke] Al

S

A4

L2
g

—

oh x o &

his

ey

tH 3 A1ZH B 7}

ARA 2 AIZE

O]

Q]
=

2
T

A4

2

14 Qg mhekn

O]

ot B 7}

AR

o]

A7}

o
=

1.

— —
I I
= =
=
T+
D -
S~—
T+
¥ i~
— A
(AN}
I Il
eIk

M~~~ NN
+ + +
—jen e =M
~ — —
x + o+

[V E Sl R Sl o

e ® @

J
oL

on
o




" 25 7S Aot A TATORE=R AR B

12 A|7ko] AQth, o] EFSATTRIANHELEFA BF S
Zo] Argste] 715 A of o, B A5 x AR ARSI 3
o, x o Tt Aoz G2 LY

o mn rr

3.1\ 3 <1 1) B
®<8+12>x—1 ®8+ §+E x=1
3
® 244+ (8+12)x=1 @§+(8+12)x:1
1 1
@<§+E>x_1

7R 250 &1 0l st
AB2R 1A B AE S G B T S
T2 1A B AL 5 9 B e % o]t




X
ol

ol

Bl

B 7 ymA 4=

__OT

__01_

—

—

—

ol gtk A7F 4 °

e
!

—

o]

B

~
jo
oM

[m)

Huw

3x4+2xx=30,1242x =30

2x

18




90| S | ofSo] B} YAFHE o] Aall A7HS x A7
olat 5w,
o 2|7} & A|7ke] SH= <o) oFe. % ,
oFSo] g Alzte] she olo] ope L omz
X
1 1
— X3+ —-—X%x4=
6)( + X
4_1
x 2
x=28
webA ofSo] Bat A8 S ] Al AJ7H § Aol




@42 =

® 308 ® 328 @ 382

O 128

el
ol

]

ol 23 AJIZE2 42 Folnt.

ot

IR Bs S

ol§
=0




o] B nE Hujel: shd), F57] A 2 A8 5
7vol A2, P47 B 5 AHgSHH 8 A|7ko] ATk G} oF
1 A 8 A8 B2 ] Astelol 230 94
B & @7 AHgste] A2 0F 5 A7 B BE Huje: gt
F47] B & A8k s}h BT,

.

® 1A 367 @ 2A24 7 ® 3 A 16 &
@®)3 A 24 B ® 3A348E

A Lo dde1 =29

AN EL T 4 e B G
B/ A B T 4 Sk 4 ¥

= _ 1 1
BE AST AL x B 5P £ x4+ g xx=1

=, 1 A7 364 <t AF&SlioF StR R 3A] 24 EHE AFESfjoF




HAHAE st=d U 24 o 3 A|ZE, Fo] 2abA st 2 Al7E
A, yet o] oA FJAste] 12 Alof] W= H E Alof] Al&Fafjof
St=71

D 10412 & @ 10 A ® 10 A] 38

@)10 A 48 B ® 11 A 10

FE 1 Iet ol ok 3ol WA B8 Bl Aol

g A=1 A7 12 &,
wheba] 12 Aol B #H 10 A] 48 Eof] A]ZafoF g,




Z0]oh Bl 0|7} S apel A 2} 92 uhzw], 7 7lo] EAHA st
129, 4ol BAA ahd 10 2 Adrka Gt WA Alol7} 6
5ot £ Astar, Aloleh wAel7t U x| A 9 shel w1
A ATt

32 @52 079 @92 OuUY




l)le
10

2
10

4+ 3x =10




A 7} 224 5HE 15 ¢, B 7F 22H4] 5HA 20 € A 7= do] Ut
22 2 ol Zo] AZSItrE 5o B = 8 42 4%t} o] 4
st 249 I 5 H5hofet
» A

> =gt 129

~&B ~

A Lo Fe1250d

A, B o1 Aot e

1 1
—x+—(x-8)=1,

15 20
4x+ 3(x—8) =60
Tx =84

L x=12(%)




11.

2] Shal ol ol & WS} uf, 2] HIES thA] Ashr] = Firt.
A 7F EBApA s 20 o, B 7F 244 Astd 30 o] ddtha
B =

ot 294 dske =5 5 Y7to] AF/IHE Zhof it
ek A °F B 7 Abgho] o] AlZtsti wd ghef of A 4= QA=A
Fotodat,
=i Q]

oH =

>
> &= 149

0] Fa¥L 1 ofe} 5
A7} ERA s sl Qo] o :




12.

= e AIEZ17E Ao A AE7 = 1 AR Tkg O] AlE=& e
4 AL BAE7TE 30 201l 5kg o AlEtaS A= & ot F A=
£ Aol 7HE A A 68kg o] AlEtES AlEFSHe L firt. 12 AJ7HA]

7]
912 o} &, @ Aol A7) 2 7H5 ok sH=A) Fatolet,

= Al

A A&7 1 A7 7kg 2 B AlEH7 1= 1 Al7H] 10kg & AlEF
Sk




. B Aol 2ol 92 shed) A 7 E4A St 9 U, B 7 A
3h9l x Qo] ATk ek o] U A 73 U Yt v
AU (x-4) A A HSIet x o @S Fatelet

A Do) kS 1 0lgt 51, A, B7} 810 sh= Ao ok Zhz}
11

— —_ 0

53 1

1 1

— il —4) =

9><3+x><(x )

x—4 2

x 3

wabA] 3x - 12 = 2x . x = 12




_‘l

o}, §Hof 5 Abgro] §A o

42

stojet,

S

A 7

1:_
=

T

i

o

—

o]

A A




Aol EAbA okl 12 %, sliRol7h BxpA Sk 18 Lol
o}, o] 9 Fdolst BAPA 8 DE st hul] P
Apstel mE ek, S|glolt A% ¥ 48 Totelet

ofH A&
Zetn

s o1zt

by

rlot

> £ 4

> He: 6d

~&B




A5 2A
=13

S

B327F o A

o

S o, o

Stofzt,

oo
=2
5

=

3}

80
Aze 7

Q

1

A=

=

=

F3AE IF AL
30 7F
ASAZ 1A

1

=

olJ

)

__O._

12 <2t (12
Tk, 246 — 8 (4178 ol




17.

1 o]
®1rd ©2ad 03601 @4d  ©60d




Z}Aq

=
=

gl 4]

1=
pu

ol g g4}

18.

[
o
T

e
o}

o

o

-

ul

AR L] % 1

[p] =
X X
—|© — |0
%0 90
of O
) oM
T ol
o) ol
o io
) oM
o =
R X
X X
o)) o)
©° o
Rz o

1
6
1

1
><3+§><x:1

1
Zx=1
+8x

1
2

2
1
=X
8

x=4




19. " ¥-& sh=t] A 7FoHH 12 AI7F 22|11 B 7} 5HH 15 A7 A
A 9} B 7F o] A& ot 2 A A AT

14 16 18 20 22
oy o3 o3 @F oF

A7H1AH] S e -
- 1
B7b1 AlZkel She Aol & 1




20. A FEHRAR 2T 22 7S Al 9 A 2RA, B 5
A2E 6 A AEnal g 7S 3 250 =& #e 3 Akl
ddotd Zo] o] QYA e 2Fe 28 Wi, F FEHAR

ol &€ 7H5 ey BE g AR AR RleA] Fstelt

mlo r—r‘

£t AlzF

>
> Jg 51X

. 1.543.6=5.1 (A7




21. A FEBAR BF| BL IS AL o 9 A% AL, B SR

A2 6 A7 AATE @k 7HS 2 B BE Wi § 4 A7l

Aecke o] wro] AYA Uk BEO| B W1, £ SEBAR
250] 28 715 Wo AW w9 A A AL

Nej
r\l

D 4.6 A3 @5.6 Azt ® 6.6 A3t
@ 7.6 A3 ® 8.6 Az

~&B )

=52 Aits Wi b 22 ARt

2
1 1
A BAETA R EA ] B ue o Aaji A7} : (§ + 6) .

s

1, x=3.6 (A7
2+ 3.6 =5.6 (A7)




22. A 7bEAA 519 25 4, B 7 BAA 8he 35 A A Pol grt
AeRE A 9 B & Zo] A St Asks Sl B 5 A

—

9let. o] 42 gsteld Holw vjHo] AeliA] Faofat,

fio

> E o

> e 17g

~&B

AZh o] she Qo) 1 o

B 7} afol she 2] ¢ o
QeSS E AU S 4 2L
1 1

(00 OO

B8 w0l

175 7 3 3

wheba] do] SHgEH W Aojk 17 do] Aok girt,




23.

2 s | WP} o 25 &, w017} ShE 209 ARk
59 Bt @A Aak, velAE B0l
27 WobA stk B& B ol BE valo] Al

Onyg @1BYE 06 14Y @16%‘ ® 184

18

— Xbh+ —x=1
200 1+20x
—+—x=1
zlox_qu

200 20
Sx=11

ety A8 A= E BRE 5411 = 16 4 A3t




24.

YA FAE IS HS 12

ot 1829 5 cc®] FAFSHH, L5 A}o}% o % HO] A AE=71
D 60E @ 628 B 0E

@)r28 ® 100&

2A7H2 1207, 3ccE FAE 4 B2 F B2 3x 120 =
360( cc) ©|t}.
1829 5cc¥ FAFSHH 360 + 5 = 72(&) 2t




